



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Житель города Симферополя предстанет перед судом по обвинению в экстремизме и причинении телесных повреждений местному жителю

Следственным отделом по Киевскому району города Симферополя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека, совершенные с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети "Интернет") и п. «д», «з» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, совершенное из хулиганских побуждений, с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По данным следствия, в июне 2014 года обвиняемый разместил в одной из социальных сетей видеозапись экстремистского характера. Кроме того, 6 июня 2015 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес телесные повреждения местному жителю.

В ходе расследования уголовного дела следователями была собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность обвиняемого к совершению преступлений. В связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Июля 2016

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1051446>